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Європейський Союз (ЄС) на початку ХХІ століття розпочав новий етап свого ро-
зширення. Євроінтеграція стає реальністю для багатьох країн Центральної і Східної 
Європи [1]. 

Вступ до Європейського союзу – це вже не тільки зовнішньополітичний курс 
України, а ще й ціль та бажання для різних верств населення, влади, бізнес еліти та 
простих громадян. 

Вперше переговори щодо Угоди про асоціацію між Європейським Союзом й 
Україною відбулися у 2007 році, а в 2008 – вже відбулися переговори щодо зони віль-
ної торгівлі (ЗВТ) як невід’ємної складової частини Угоди про асоціацію. 

Багато років співробітництва України та ЄС дало свій результат у 2014 році 
Верховна Рада України та Європейський парламент ратифікували Угоду про асоціацію 
між ЄС та Україною, що є першим кроком до повноправного членства у ЄС. 

Європейський союз має доволі жорсткі вимоги до країн які мають намір інтегра-
ції до нього.  

Для України було висунуто багато вимог які є необхідними до виконання, щоб 
відповідати вимогам ЄС та наблизитися до інтеграції в нього. 

Серед висунутих вимог, одна є дуже важкою до виконання. 
Це боротьба з корупцією. Влада зробила великий прогрес на шляху боротьби з 

нею, створено Антикорупційне бюро, внесені зміни до відповідних законів та ін. 
Але в Україні корупція за попередні роки набула настільки великих масштабів, 

що присутня у всіх ланках діяльності в країні та незважаючи на усю роботу що була 
зроблена, досі доволі часто вибухають корупційні скандали, що лише підтверджує ко-
рупція в Україні буде подолана ще дуже не скоро. 

Також ЄС висуває до усіх країн претендентів на вступ, такі економічні умови: 
1. Дефіцит держбюджету повинен бути не більше 3,3 % ВВП. 
2. Рівень державного боргу – не більше 60 % від ВВП. 
3. Рівень інфляції не повинен перевищувати, більш ніж на 1,5 % рівень інфляції 

трьох країн ЄС з найбільш стабільними цінами. У ЄС цей показник складає 3 % [2]. 

Україна, нажаль, не відповідає цим умовам, так рівень інфляції на кінець 2016 
року склав 12 %, що майже у три рази більше за допустиму норму за умовами ЄС, за 
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прогнозами НБУ інфляція у 2018 році складе 8 % що значно краще, але також далеко 
від ідеалу [3].  

Державний борг за 2016 рік склав 81,1 % від ВВП [4].  
Дефіцит державного бюджету у 2015 році склав 4,1 % ВВП, а у 2016 за планом 

мав скоротитися до 3 % [5]. 

Загалом вступ до ЄС має відбуватися за такими етапами: 
— Підписання Угоди про асоціацію. 
— Включення в офіційну програму розширення ЄС. 
— Подача заявки на вступ. 
— Отримання статусу кандидата в члени ЄС. 
— Вступ до ЄС. 
Наша країна на сьогодні знаходиться лише на першому етапі шляху до повної 

євроінтеграції.  
Процес вступу може зайняти чимало років. Наприклад, Болгарія подала заявку 

на вступ в 1994 році, а в 2007 році стала членом ЄС. 
Усе це свідчить про те, що Україна стане повноправним членом Європейського 

союзу ще дуже не скоро. 
Але не зважаючи на це вже зараз можна виділити та охарактеризувати позитивні 

та негативні наслідки для української економіки та підприємництва. 
Можна виділити такі економічні переваги євроінтеграції: 
— можливості для розкриття туристичного потенціалу країни, розширення між-

народного співробітництва у цій сфері; 
— перехід виробників продукції на європейські стандарти та згодом, вихід на 

європейський ринок більшої кількості вітчизняних товарів; 
— реформування системи освіти, та як наслідок отримання більш кваліфікова-

них спеціалістів; 
— забезпечення розвитку малого та середнього бізнесу. Набуває особливої зна-

чущості проведення політики продуктивної зайнятості. 
Поряд з перевагами наявні і доволі значущі недоліки: 
— погіршення відносин з країнами СНД та зокрема, з РФ, яка на даний момент є 

найбільшим споживачем української продукції за кордоном; 
— втрата конкурентоспроможності певних галузей, так як на український ринок 

зайде велика кількість європейської якісної продукції; 
— вступ до ЄС призведе до різкого подорожчання товарів; 
— закриття багатьох підприємств, через неспроможність відповідати стандартам 

Європейського Союзу. Та як результат, це може призвести до залежності від імпорто-
ваних товарів; 

— може початися ще більший відтік кваліфікованих спеціалістів за кордон, в 
пошуку гідної оплати своєї праці. 

Висновки та перспективи подальших досліджень. 
Вступ до ЄС матиме для української економіки та виробництва свої позитивні та 

негативні наслідки. 
Зважаючи на наявні недоліки та переваги Україні під час вступу до ЄС, слід з 

найбільшою вигодою використовувати наявні позитивні моменти та розробити страте-
гію мінімізації впливу негативних сторін євроінтеграції.  

 

Науковий керівник – к.е.н., доцент Кулаковська Т.А. 
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З кожним роком все частіше у вітчизняних суб’єктів господарювання виникають 
проблеми зниження рівня платіжної дисципліни та своєчасності виконання договірних 
зобов’язань. Причинами таких проблем виступають як внутрішні (неплатоспромож-
ність підприємств, відсутність чітких процедур планування, аналізу та контролю за ру-
хом коштів на підприємстві), так і зовнішні (нестабільність ринкового середовища, по-
стійні інфляційні процеси, розширення спекуляцій у сфері торгівлі та зростання цін на 
«чорному» ринку) фактори. З кожним роком заборгованість підприємств України є ду-
же високою, хоча швидкими темпами зростає кількість розрахункових повідомлень.  

Для того щоб підвищити платоспроможність підприємства і збільшити оборот-
ність його активів, необхідно ефективно організовувати розрахунки підприємства з по-
купцями та замовниками.  

Питання теоретичних аспектів класифікації заборгованості досліджено у працях 
вітчизняних та зарубіжних вчених, зокрема таких, як: В.П. Астахов, П.С. Безрукіх, 
І.О. Бланк, М.Д. Білик, О.С. Бородкін, Ф.Ф. Бутинець, С.Ф. Голов, П.І. Камишанов, 
П.Б. Кватирка, В.М. Костюченко, А.А. Мазаракі, Т.Н. Малькова, Н.М. Малюга, 
Б. Райан, О.С. Сурніна, Ю.Д. Чацкіс та інші. Слід зазначити, що, хоча питання класифі-
кації дебіторської заборгованості піднімалося багатьма дослідниками сучасності (І.О. 
Власова, К.С. Сурніна, Т.М. Мараховська, О.С. Любенко), але на сьогодні немає чітко 
встановлених її класифікаційних ознак.  

Метою статті є визначення класифікаційних ознак заборгованості. Дослідження 
наукових праць і практика господарської діяльності свідчать про те, що деякі з теоре-
тичних положень відносно трактування розрахунків, заборгованості є дискусійними, а 
ряд важливих аспектів їхньої організації, оцінки та методики обліку потребують удо-
сконалення. У зв'язку з цим, вибір теми дослідження та його цільова спрямованість є 
актуальними. 
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